当好"三严三实"表率,是习近平总书记在中央政 治局专题民主生活会上对中央政治局提出的要求,也 是对各级领导干部发出的动员令。领导干部要自觉把 "三严三实"要求体现到坚持坚定正确的政治方向、落 实党中央重大决策部署、对分管方面的管理和严格要 求自己上,以实际行动不辜负人民重托。

政治能力强不强,思想定力、战略定力、道德定力是 不是过硬,决定了领导干部能不能经得起大风大浪的考 验。把"三严三实"要求体现到坚持坚定正确的政治方向 上,核心是要做政治上的明白人,始终在思想上政治上 行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一 致。领导干部要立根固本,挺起精神脊梁,为理想信念矢 志不渝奋斗:牢记宗旨,保持公仆情怀,全心全意为人民 服务;不断提高思想理论水平和领导艺术,善于从政治 上观察、分析、解决问题,妥善驾驭和处理各种复杂矛 盾,组织带领人民群众一道前进;对党忠诚,言行一致 表里如一,时时处处以榜样力量感召干部群众。

不谋全局者,不足以谋一域。把"三严三实"要求体现 到落实党中央重大决策部署上,就是领导干部要始终胸 怀全局,增强看齐意识,经常、主动向党中央看齐,向党的 理论和路线方针政策看齐。想问题、做决策、办事情,要自 觉站在党和国家大局上,找准在全局中的合理定位,统筹 谋划、通盘考虑各方面因素,兼顾各方面利益,协调各方 面关系。使各方面资源发挥最大效用。今出如山。党中央 定下来的事情,就一定要照着办、抓紧干,敢于负责、敢作 敢为,既为一域争光、又为全局添彩,决不允许上有政策 下有对策,决不允许有令不行有禁不止,决不允许在贯彻 执行中央决策部署上打折扣作选择搞变通。

在其位、谋其政,任其事、尽其责。把"三严三实"要 求体现到对分管方面的管理上,就是领导干部既要以 身作则、率先垂范,又要敢抓敢管、善抓善管,既管事又 管思想管作风,把班子抓好、把队伍带好、把事情干好。 明确要求和督促分管领域和单位在政治上始终同党中 央步调一致,在工作上有效履行职能,在选人用人上公 道正派,使各方面干部和人才各得其所,优秀干部能脱 颖而出、健康成长,在落实全面从严治党要求上严格执 行各项制度规定,营造良好政治生态。特别是要敢于唱 "黑脸",发现不严不实问题,都要严肃指出、督促改正,

政者,正也。子帅以正,孰敢不正。把"三严三实"要求 体现到严格要求自己上,就是要清醒认识到党员的党性 不会随着党龄增长和职务提升而自然提高, 必须持续不 断"补钙""加油"。坚决克服特权思想,坚持党性原则,加 强自我约束,自觉接受监督,不折不扣执行党的纪律和规 矩。严格教育、严格管理、严格监督家属子女和身边工作 人员,发现问题及时提醒、坚决纠正。(据新华社电)

新华社评出 2015 年 国内十大新闻

新华社评出2015年国内十大新闻 抗战胜利70周年 专题教育全面展开 获诺贝尔科学奖 特大火灾燥炸事故 "盒面两蔟"政策公布实施 习近平同马英九历史性会面 新一轮军队改革拉开大幕 人民币"入篮" 中央确定7000万人脱贫目标

X

"三严三实"专题教育全面展开

4月,中共中央办公厅印发《关于在县 处级以上领导干部中开展"三严三实"专题 教育方案》, 要求县处级以上党员领导干部 对照"严以修身、严以用权、严以律己,谋事 要实、创业要实、做人要实"的要求,开展"三 严三实"专题教育,推动各级领导干部把"三 严三实"作为修身做人用权律己的基本遵 循、干事创业的行为准则,争做"三严三实"

天津滨海发生特大火灾爆炸事故

8月12日,天津滨海新区瑞海公司危险 品仓库发生特大火灾爆炸事故,造成165人 遇难。12月20日,深圳市光明新区红坳渣土 受纳场发生滑坡事故,造成75人失联。此前 的 6 月 1 日,"东方之星"客轮在长江倾覆造 成 442 人遇难;2015 年新年之交,上海外滩发 生踩踏事件导致36人死亡。这些事故敲响公

我国隆重纪念抗战胜利 70 周年

我国以各种形式纪念中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利70周年。9月3日, 纪念大会在北京天安门广场隆重举行,并首 次以盛大阅兵仪式,同世界人民一道纪念这 个伟大的日子。习近平主席发表重要讲话宣 布裁军 30 万并检阅受阅部队。65 位外国领导 人、政府高级别代表、联合国等国际组织负责 人、前政要等应邀出席大会。

四 屠呦呦获诺贝尔科学奖

10月5日,中国中医科学院研究员屠呦 呦因在青蒿素研究中的杰出贡献,获得2015 年诺贝尔生理学或医学奖,这是中国本土科 学家首次获得诺贝尔自然科学奖项。屠呦呦 带领研发团队持之以恒、坚持不懈,研制出的 抗疟新药青蒿素已挽救全球特别是发展中国 家数百万人的生命。

五 党的十八届五中全会定方略绘蓝图

中共十八届五中全会 10 月 26 日至 29 日召开,审议通过了"十三五"规划建议,确 定了未来5年我国经济社会发展的指导思 想、目标任务和重大举措,提出创新、协调 绿色、开放、共享五大发展理念,绘制了全 面建成小康社会决胜期的宏伟蓝图。12月 21 日闭幕的中央经济工作会议,重点落实 "十三五"规划建议要求,对明年经济工作 作出全面部署,对推进结构性改革作出重

"全面两孩"政策公布实施

十八届五中全会决定,全面实施一对夫 妇可生育两个孩子政策。这是我国人口与生 育政策的又一次历史性调整。随后,国务院常 务会议通过人口与计划生育法修正案(草 案),明确在全国统一实施全面两孩政策,并 提请全国人大常委会审议。12月27日,十二 届全国人大常委会第十八次会议表决通过关 于修改人口与计划生育法的决定,全面两孩

4 习近平同马英九历史性会面

11月7日,中共中央总书记、国家主席习 近平同台湾方面领导人马英九在新加坡会 面,就进一步推进两岸关系和平发展交换意 见。这是1949年以来两岸领导人的首次会 面。双方认为应该继续坚持"九二共识",巩固 共同政治基础,推动两岸关系和平发展。提出 两岸应该携手合作,致力于振兴中华,致力于 民族复兴。

新一轮军队改革拉开大幕

11月24日至26日,中央军委改革工作 会议在京召开。会议提出全面实施改革强军 战略,2020年前在领导管理体制、联合作战指 挥体制改革上取得突破性进展, 在优化规模 结构、完善政策制度、推动军民融合发展等方 面改革上取得重要成果,努力构建能够打赢 信息化战争、有效履行使命任务的中国特色 现代军事力量体系,完善中国特色社会主义

九 中央确定 7000 万人脱贫目标

11月27日至28日、中央扶贫开发工作 会议在北京召开,会议提出未来5年要消除 最后的 7017 万贫困人口。习近平总书记强 调,全面建成小康社会,是我们对全国人民的 庄严承诺,要坚决打赢脱贫攻坚战,确保到 2020年所有贫困地区和贫困人口一道迈入全 面小康社会。

人民币"入篮"

北京时间 12 月 1 日,人民币获批加入国 际货币基金组织特别提款权(SDR)货币篮子, 人民币将在其中占 10.92%的权重,超过日元 和英镑排在第三位。这标志着人民币国际储 备货币地位进一步提高,将对我国金融改革 和国际货币体系演进产生深远影响。

自2016年1月1日起正式施行。

敬请关注。 栏目热线

0836-2835718 关注微信平 台: 康巴传媒网 "康巴食尚"

滋滋烤鱼康定姑咱店

《甘孜日报》 "甘孜商讯"本着 "方便百姓,服务

社会"的宗旨,发 布酒店、餐饮、招

聘、租赁、美容美

发、转让、快递、票 务、维修、搬家、家 教、家政服务等方

面的信息。随着本

报微信客户端的

推出,现隆重推出

"康巴食尚"栏目

向广大消费者推

介吃喝玩乐攻略

★滋滋川派豆鼓味

★干锅系列有干锅 排骨、香锅兔

★小吃:滋滋培根 薯条

★特色梅子酒

尝鲜地址: 四川民族学院第六

教学楼对面 530 台二楼 订座电话:2857333

康定劲浪体育

提倡运动健康 生活态度 主营: 阿迪达

斯、探路者、耐克 地址:康定溜溜 城 1-4 号铺

愉馨公寓

温馨舒适 地址:情歌广场 旁西巷子内

单间、标间、家

24 小时热水,免 费上网

0836-7777886 18990481156 周围有网吧、茶

坊、酒吧、餐馆、小 吃、超市

康定人家主题酒店

位于跑马山脚下索

三星级标准设计 经营情景客房、茶餐厅 交通停车便利

订房热线: 0836——7777977

葩姆名卡百姓藏餐

地址:康定水井公寓二楼 订餐电话:0836-6999999

遗失启事

甘孜永康绿色食品 有限公司在中国农业银 行股份有限公司甘孜县 支行开立的银行开户许 可证(账号: 58110104000700,核准 号:J6818000011002)遗 失作废。**甘孜永康绿色**

食品有限公司 吴朋物资采购配送 中心在中国农业银行股 份有限公司甘孜县支行 开立的银行开户许可证 号 账 581101040007521,核准 号:J6818000026010) 遗

失作废。**吴朋物资采购** 配送中心 炉霍县城建局发房 产证,炉权字416号遗失

作废。所有人:九翁次里 炉霍县国土资源局

发土地使用证,炉国新 字第0009号遗失作废。 九翁次里

财务专用章"四川 省得荣县民政局"编号 为:5133385000246 遗失 作废。四川省得荣县民 政局

重庆伟太建筑工程 有限公司在四川省炉霍 县农村信用合作联社开 立的账户(账号: 88330120000878494)的 银行预留印鉴卡片遗失 作废。重庆伟太建筑工 程有限公司

法人章,姓名"杜登 美"无编号遗失作废。四 川省得荣县民政局

协力作战大攻坚

(紧接第一版)还规定"第一书记"严格实行签 到制,擅自离岗一律按旷工处理并全县通报, 驻村扶贫工作队队员不得少于3人,每人每月 住村时间不得少于15天。县委督查室、组织、 纪检监察等部门采取定期、不定期进村入户进 行随机抽查,到去年10月底累计已抽查6次。 抽查时,除听取村"两委"反映情况外,还需与 "第一书记"和扶贫工作队至少一名队员见面。 如"第一书记"和队员不能在合理的时间内见 面,则要严查细究,既对违规者进行通报,更对 责成单位负责人进行约谈,并扣其单位年度目 标考核分数。

进村督查"带电运行",不仅发现了一大批 先进典型,也抓住了问题。采访中,记者在县委 办公室看到了最近的一份督查通报, 点名通 报,指名道姓,通报理由一目了然:"在督查时 村里没有扶贫队员"。

群,县四大家和县直部门、各乡镇具体负责人 100 多人全部入群,指挥部和县委宣传部通报 情况、发布信息、督办进程不过夜。

扶贫攻坚指挥部办公室总联络员任永东 向记者展示 QQ 群说,"这是一个很好的上传 下达联络机制,群成员在上下班和出差、下乡 途中都可以通过登录 QQ, 及时掌握工作信息

和动态,比批阅纸质材料效率高多了!"

由"驻村"变"住村",虽一字之差,但形式 之变所带来的内容之变却让群众内心格外温 暖。"住村"干部围绕"精准"二字,可谓做足了 "功课",也做出了群众的"信服"。

"这次选出来的贫困户和重点贫困户让人 口服心服!"记者在魁多乡甲坝村村民活动中 心的"三务"公开栏前,该村61岁的阿木泽伙 对记者说,作为村里的老党员,他参加了本次 贫困户和重点贫困户的民主评议。

"首先比困难,哪家有人生了大病,哪家有 孩子上学,哪家有残疾人;其次比收入,哪家有 人打工能挣钱;最后比年龄。"阿木泽伙说,"层 层筛选,评议激烈,群众服气。公示至今,没人

阿木泽伙所说的群众服气,是九龙扶贫工 作实施"六个精准"的必然结果。"为全面体现'精 九龙县扶贫攻坚指挥部办公室有一个 QQ 准'的要求,我们及时组织各级党员干部进村人 户摸底调查。调查分为四步走:逐户核实、民主评 议、公示上报、审批备案。"该县扶贫攻坚领导小 组办公室主任、县政府县长尹江涛告诉记者。

> 为此,该县扶贫攻坚领导小组要求,对贫 困户的摸排工作要做到"八个摸清楚",即人口 组成情况、身体状况和劳动力状况、家庭成员 和子女的教育状况、就业情况、基本生活情况、

家庭收入情况和支出情况、产业情况、住房及 水电视讯的配套情况要摸清楚:对贫困村的基 本情况要做到"四个摸清楚",即交通水利等基 本设施的情况,教育、卫生、电力等公共服务的 情况,主导产业发展情况,移民搬迁情况要摸 清楚。通过一个多月的深入调研摸排,进而精 准识别出了19个贫困村、2050户建档立卡贫 用户和6899名贫困人口。

一份档案一份情。建档立卡不仅是简单地 登记名字,还要分析是什么原因致贫,再逐户 制定帮扶措施,有针对性地予以扶持。这项基 础工作完成后,扶贫攻坚彻底告别了底数不 清、目标不准的"漫灌"扶贫阶段,转而进入更 加有的放矢、精准到户的"滴灌"扶贫新阶段。

县扶贫移民局长王顺民告诉记者:"眼下, 脱贫攻坚是县里的全局性工作,去年9月,县上 进一步调整"指挥棒",切实出台了《九龙县关于 对精准扶贫帮扶工作的督办通知》《九龙县关于 建立完善精准扶贫帮扶机制的通知》等。这三个 通知,大大提升各级精准扶贫工作的落实力, "倒逼"出了各级各部门的干事激情。

部门帮扶比特色、干部帮扶比效果、社会 帮扶比境界。各乡(镇)的因村制宜、因户制宜 和因人制宜, 使得贫困群众自身也不甘落后, 致富路上呈现出了你追我赶的喜人局面。

齐心筑堡垒 高原党旗红

(上接第一版)

"党代表献策 第一书记助力" 让高原上的党旗"飘起来"

2015年11月7日,州委书记刘成鸣以一名 普通党代表和党员的身份,与州内省党代表一起, 到泸定县冷碛镇农产品加工园区、贡嘎山片区寄 宿制学校,康定市姑咱镇瓦斯河口青藏谷地农牧 业生物科技有限公司调研视察,座谈交流,为全省 党的建设和国民经济及社会发展"十三五"规划编 制建言献策,为推动省、州委重大决策部署落地见 效,实现"两个跨越"充分发挥积极作用。这仅是我 州积极探索, 充分发挥党代表作用的一个缩影。 2015年,我州还充分发挥各级党代表在闭会期间 的作用,将乡(镇)党代会年会范围由原来的 10 个 乡(镇)拓展至73个乡(镇)。

组村道的真实写照,改变百姓出行难是精准扶贫 的首位工作。"2015年9月,州政府办公室工作人 员骆涛被选派到炉霍县旦都乡担任沙湾村第一 书记时,三个人挤在一辆摩托车到达该村时的第 一印象。和骆涛一起被选派到建档立卡贫困村担 任第一书记全州共有1360名。

"把百姓疾苦放在心上"已经深深地烙在了 州党员正以忘我的精神,勇敢前行。

书记在精准扶贫上的作用,我州组织部门制发 了《甘孜州建档立卡贫困村第一书记管理办法 (试行)》,对第一书记工作职责、管理、考核、奖 惩等予以明确。各县(市)也立足实际制定管理 办法,确保第一书记下得去、呆得住、干得来。 同时,对选派的第一书记开展涉农、扶贫等政 策和技能集中培训。州委组织部组建了3个督 查工作组,深入一线开展督查指导工作,针对 发现的问题,及时制发了《关于进一步发挥第 一书记作用的通知》。各县(市)分别组建督查

全州 1360 名第一书记心中。为切实发挥第一

发现和解决问题。 为解决第一书记的后顾之忧, 州委组织部、 州财政局、人事劳动和社会保障局制定下发了州 级部门选派驻村第一书记补助标准,明确了第一 书记待遇保障。各县(市)也分别对选派的第一书 "'晴天一身灰,雨天一身泥'是沙湾村沙湾 记落实了生活补助、交通补助等,为他们购买了 人身意外伤害保险。

组,对第一书记在岗履职情况进行督查,及时

如今,康定"11·22"地震灾后恢复重建已经 进入第二个年头,全州党员冲锋在前。

如今,全州精准扶贫工作正在全力推进,全 州党员冲刺在第一线。

如今,美丽生态和谐小康甘孜正在建成,全

YGARZE

源自3500 m

倾力打造甘孜州优质农产品品牌

关于实行实名寄递的通告

广大用户:

根据中央综治办、公安部、国家安全部和国 家邮政局等 15 部委相关工作要求, 从 2015 年 12月1日起,在全国寄递渠道实行实名寄递。用 户通过邮政企业、快递企业寄递邮件 (除信件 外)、快件时,必须出示有效身份证件,提供有效 电话号码,由收寄人员当场进行核对,并进行详 细的身份信息实名登记,请广大用户予以支持 和配合。

特此通告

甘孜州社会治安综合治理委员会办公室 甘孜州邮政管理局

2015年12月1日

您的安全我们谨记于心 您的爱车我们竭诚服务 四川银鑫汽车服务有限公司 康定公司欢迎新老客户光临



四川银鑫集团 SICHUAN YINXIN GROUP

四川银鑫汽车服务有限公司康定公 司已于 2014年 1 月搬迁至康定市南郊两 岔路 318 国道 (距康定老城约 4 公里)旁 营业。为更好地向广大新老客户提供优质 服务,公司迁往新址后对技术设备进行了 升级,公司技术力量得到进一步加强。目 前,公司可为丰田、三菱、日产、一汽大众、 上汽大众、东风雪铁龙、福特、通用等品牌

的车辆提供检测、维修等服务,同时已经在康定地区开展救援服 务,欢迎广大新老客户光临。

咨询热线:2838276

13208249933(李先生)

地址: 康定市南郊两岔路 318 国道(距康定老城约 4 公里) 旁 四川银鑫汽车服务有限公司康定公司